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Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het lid Bushoff (PvdA) heeft Kamervragen gesteld over de zorgen van 29 

burgemeesters over de concentratie van acute zorg (2023205054). 

2. Geadviseerd besluit 
Gaat u akkoord met de antwoorden in de bijlage? De deadline voor beantwoording 
is 13 april 2023. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan met name over de betrokkenheid van gemeenten bij 

veranderingen in het acute zorgaanbod en specifiek het mogelijk sluiten 
van SEH's. 
De 29 gemeenten met een regionaal ziekenhuis hebben zorgen geuit over 

onder andere nabijheid van acute zorg en leefbaarheid in de regio, mede 

op basis van een enquête die onder deze gemeenten is uitgezet. 

In de beantwoording wordt toegelicht hoe colleges van burgemeesters en 

wethouders conform de procedure uit het uitvoeringsbesluit en de 

uitvoeringsregeling Wkkgz betrokken dienen te worden. Deze procedure 

geldt sinds 1 januari 2022. 

De IG) geeft aan geen signalen te hebben ontvangen dat gemeenten niet 

conform de geldende procedure worden betrokken. Dit geldt voor 

procedures waar een definitief besluit is genomen. In lopende procedures 

hebben zorgaanbieders nog de gelegenheid om alle stappen te doorlopen. 

Pagina 1 van 2



4. Toelichting Directoraat Generaal 

a. 

Curatieve Zorg 
Directie Curatieve Zorg 

Draagvlak politiek Team A 

- U heeft op 22 augustus 2022 op verzoek van de vaste commissie VWS een Keameii 
brief gestuurd met uitgebreide uitleg over onder andere de rol van 3557251-1045567-CZ 

gemeenten in de procedure die moet worden gevolgd indien een 

zorgaanbieder overweegt acute zorg op te schorten of te beëindigen 

(Kamerstukken 32402, nr. 77). 

- Eris een plenair debat aangekondigd over het sluiten van SEH-posten. 

Hiervoor is nog geen datum bekend. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het potentieel sluiten van SEH's leidt tot onrust in gemeenten. 

Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Voor de beantwoording is inbreng gevraagd van de IG). 

Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

Toezeggingen 

U zegt toe om de Kamer binnenkort meer informatie te sturen over het proces 

om te komen tot een alternatief voor de 45-minutennorm, inclusief het tijdpad 

en een toelichting over hoe het perspectief van inwoners en gemeenten daar- 

bij wordt betrokken. 

Fraudetoets 
N.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de be- 

scherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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